
Ljubljana - »S ceno delnice Krke nikakor
nisem zadovoljen, saj je po mojem
mnenju prenizka. V Krki zato razmiš-
ljamo o vzporedni kotaciji na eni od
tujih borz, s čimer bi se izboljšala tudi
likvidnost, cena delnice pa bi se obli-
kovala na realnih nivojih,« je včeraj na
dnevih slovenskega kapitalskega trga
razkril predsednik uprave Krke Jože Co-
larič. Na kateri od tujih borz bi kotirala
Krka, Colarič včeraj še ni znal pojasniti,
saj bodo končno odločitev po njegovih
besedah sprejeli šele v naslednjih me-
secih.

Kot smo že poročali, vse več sloven-
skih družb preučuje možnost vzpore-
dne kotacije na kateri od tujih borz, saj
nelikvidnost slovenskega trga kapitala
upravamonemogočatudi načrte za do -
kapitalizacijo, negativen vpliv pa ima
tudi na samo vrednost družb. Medtem
ko so letos tečaji na razvitih trgih ka-
pitala pridobili že več kot pet odstotkov
vrednosti, kapitalski trgi držav nekda-
nje Jugoslavije pa izkazujejo tudi več kot
desetodstotno rast, se Ljubljanska bor-
za ne more izviti iz padajočega trenda.

Indeks najlikvidnejših delnic na Lju-
bljanski borzi SBI TOP je namreč letos
izgubil že skoraj 1 1 odstotkovvrednosti,
kar ga po donosu uvršča celo pod ja-
ponski indeks Nikkei.

Medtem ko denimo v Krki, Novi KBM
in Zavarovalnici Triglav preučujejo, ka-
ko bi likvidnost zvišali z vzporedno ko-
tacijo na eni od tujih borz, pa pred-
sednik uprave Ljubljanske borze An-
drej Šketa očitno ne deli njihovega pe-
simizma. »V zadnjem obdobju se je po-
večal delež tujih vlagateljevna Ljubljan-
ski borzi, tuji investitorji pa so imeli lani
pri prometu v prvi kotaciji kar 43-od-
stotni delež in so tako prevzeli primat,«
ocenjuje Šketa,ki opaža, da vse več tujih
investitorjev spremlja tudi Ljubljansko
borzo. Na drugi strani pa med proda-
jalci že več kot leto dni prevladujejo
predvsem mali delničarji, kar nakazu-
jejo tudi podatki Centralne klirinško-
depotne družbe KDD. V zadnjem letu
dni se je namreč znižalo število del-
ničarjev pri vseh pomembnejših druž-
bah, trend pa še vedno ne pojenja, mp
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